

枪杀中国留学生嫌犯被控一级谋杀

如果罪名成立,将有可能被判处死刑

□中国日报供本报特稿(王菁)

综合外国媒体报道,美国洛杉矶县地方检察院5月22日宣布,枪杀美国南加州大学中国留学生的两名嫌犯将以一级谋杀等罪名被起诉。这意味着如果罪名成立,他们将有可能被判处死刑。

洛杉矶刑事法庭原计划22日正式开始庭审,但因为辩方律师表示没来得及看完所有材料,庭审日期被推迟到6月25日。在美国,推迟庭审的情况并不罕见,辩方律师可能通过这一手段拖延时间,寻找对当事人有利的证据。不过洛杉矶警方表示,他们已经可以确定这两名嫌犯就是真正的凶手。

今年4月11日1时左右,在洛杉矶南郊的南加大校园附近,中国男性留学生瞿某和女同学吴某在车中遭枪击,被送到医院后抢救无效死亡。两名遇害者均为23

岁,是南加大工程学院电子工程专业二年级研究生。

检察官认为,被告布赖恩·巴恩斯(20岁)和杰维尔·博尔登(19岁)的罪行已达到死刑标准,检方将于5月22日晚些时候决定是否直接要求法院判处两人死刑。

除被控蓄意谋杀外,巴恩斯和博尔登还面临谋杀未遂等指控。在枪杀两名中国留学生前,他们曾多次行凶,目标多为20多岁的年轻人。除了涉嫌卷入去年12月3日洛杉矶南部一场派对上发生的枪击案外,巴恩斯还面临今年2月12日另一个派对枪击案的指控。

本月18日,当地警方先在洛杉矶南部抓获了巴恩斯,几小时后在洛杉矶北部羚羊谷地区逮捕了博尔登,两人为非洲裔美国人。

洛杉矶警察局长查理·贝克说,嫌犯杀害中国留学生的作案动机仍在调查中,但

目前的线索均指向“街头抢劫”。调查人员认为,两名中国留学生遇害属于洛杉矶一连串犯罪活动的一部分。一名不愿透露姓名的警察告诉记者,巴恩斯就是枪杀两名留学生的凶手,而博尔登则在犯罪现场目击了整个过程。

两名受害中国留学生的家长起诉校方的司法程序也正在进行中。原告律师指出,有可能联合之前因学校治安差而受害的一些学生一同起诉。

但有分析指出,中国留学生家长要想胜诉难度很大。大约7年前,南加大图书馆附近有一名女生被黑帮分子强暴,后来该女生状告学校,称学校的保安措施有漏洞,法庭判学校支付170万美元赔偿金。后来南加大上诉,法庭又将此案推翻,这名女生没有拿到任何赔偿。专家表示,这宗发生在校内的案件都没有胜诉,而中国留学生的案件发生在校外,胜诉的难度就更大了。

图说天下



查韦斯露面主持内阁会

5月22日,委内瑞拉总统查韦斯在首都加拉加斯主持部长委员会会议。这是查韦斯两个星期前结束在古巴的治疗回国后首次公开露面。电视直播画面中,他与内阁部长谈笑风生,不时开起玩笑。

(新华社/法新)



最后的告别

5月23日,在印度尼西亚首都雅加达,一名俄罗斯苏霍伊客机坠毁事故遇难者家属趴在棺柩上哭泣。印尼当地时间9日14时25分,一架俄罗斯苏霍伊超级100型支线客机在印尼西爪哇省茂物县进行飞行展示时坠毁,机上45人无一生还。

(新华社发)

梅德韦杰夫加入统俄党 为出任该党领导人铺平道路

□据《京华时报》

俄罗斯执政党统一俄罗斯党(统俄党)22日接受俄总理梅德韦杰夫提出的人入党申请,同意其成为该党党员,从而为梅德韦杰夫出任该党领导人铺平了道路。

梅德韦杰夫21日向统俄党一地区支部提出入党申请,22日该支部批准其成为统俄党党员。梅德韦杰夫入党后表示,自己很早就是统俄党的支持者,一直尽力帮

助该党,支持统俄党的政治纲领。与此同时,统俄党也在他担任总统和国家杜马批准其担任总理的投票过程中给予他大力支持。

统俄党对梅德韦杰夫加入该党表示欢迎,认为这不仅有助于提升统俄党整体声望,而且能提升该党基层组织在地方的影响力。

据悉,本月晚些时候举行的统俄党代表大会还将讨论梅德韦杰夫替代普京出任

该党领导人的事宜。

统俄党成立于2001年12月,是俄罗斯最有影响力和最大的政党,因其众多党员担任重要领导职务而被称为“政权党”。此前,普京虽然长期担任该党领导人,但不是该党党员,在俄罗斯开创了党外人士领导政党的先例。2011年12月,梅德韦杰夫也作为党外人士领导该党参加国家杜马(议会下院)选举。统俄党最终获238个席位,成为议会第一大党。



卡拉奇暴力事件致11死35伤

5月22日,在巴基斯坦南部港口城市卡拉奇,一名男孩跑过一辆燃烧的汽车。据巴基斯坦媒体报道,卡拉奇当天发生暴力事件,造成至少11人死亡,另有35人受伤。



阿根廷挫败一起暗杀行动

5月22日,在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯市中心,警察封锁了雷克斯大剧院前的街道。阿根廷警方当日在雷克斯剧院内发现一枚炸弹,挫败了针对哥伦比亚前总统阿尔瓦罗·乌里韦的暗杀行动。据警方介绍,这是一枚用手机引爆的自制炸弹,炸弹设定的引爆时间是23日下午4时。而根据安排,乌里韦将于那时在雷克斯大剧院发表演讲。

(新华社/法新)



12名黎巴嫩人在叙利亚遭绑架

5月22日,黎巴嫩民众聚集在首都贝鲁特南郊,抗议12名黎巴嫩人在叙利亚遭绑架。据黎巴嫩媒体22日报道,12名黎巴嫩人当天在叙利亚城市阿勒颇遭到叙利亚自由军绑架。这12名黎巴嫩什叶派穆斯林当天乘坐大巴从伊朗经土耳其和叙利亚返回黎巴嫩时遭到一伙叙利亚自由军武装人员的绑架。(新华社/法新)



2012夏季大型国际教育展 ——澳桥美加留学广场——

参展院校

★美 国 弗吉尼亚理工大学 特拉华大学
俄勒冈州立大学 加州大学河滨分校

★加 拿 多伦多大学 西安大略大学 阿尔伯塔大学

★澳大利亚 悉尼大学 阿德莱德大学 西澳大学 迪肯大学

★新西兰 奥克兰大学 奥克兰理工大学 梅西大学

★意大利 免学费 ★新加坡 世界名校

★日 本 高额奖学金 新亚国际学院

现场报名200元抵2000元更多优惠进行中

留学专家现场解析各国留学优势及2012年各国签证新政策
5月26日(周六)14:00 国际金融大厦25楼会议厅(王府井百货对面)

公司地址:数码大厦A1310(中心医院对面) 63120301、63120302 www.51overseas.com 教外综字认字2006[398]